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Довідка про творчий внесок  
 

у цикл наукових праць “СПЕКТРОСКОПІЯ ЗБУДЖЕНИХ СТАНІВ 

АТОМІВ ТА ІОНІВ У ПЛАЗМІ НА ПАРІ МЕТАЛІВ: МЕХАНІЗМИ 

ЕЛЕМЕНТАРНИХ ПРОЦЕСІВ”  

на здобуття премії Президента України для молодих вчених 

автора РОМАН Вікторії Іванівни, завідувача відділу електронних процесів 

і елементарних взаємодій Інституту електронної фізики НАН України, 

кандидата фізико-математичних наук, старшого дослідника  

 

Наукова діяльність Роман Вікторії Іванівни почалася у 2010 р., коли 

вона поступила в стаціонарну аспірантуру експериментального відділу 

електронних процесів Інституту електронної фізики НАН України. За період 

виконання досліджень 2019-2023 рр., що увійшли у цикл робіт, працювала на 

посадах провідного інженера (2019 р.), молодшого наукового співробітника 

(2019-2021 рр.), старшого наукового співробітника (2021-2022 рр.), з 2023 р. 

по теперішній час працює завідувачем відділу електронних процесів і 

елементарних взаємодій ІЕФ НАН України. Для проведення комплексних 

експериментально-теоретичних досліджень збудження та іонізації атомів та 

іонів металів, у рамках міжурядової угоди про науково-технічне 

співробітництво України та Литви проходила стажування в Інституті 

теоретичної фізики та астрономії Вільнюського університету (Литва). Набуті 

навички з проведення теоретичних розрахунків у комплексі з 

експериментальними дослідженнями дали змогу в 2022 році отримати звання 

старшого дослідника. 

 Автор подається на конкурс одноосібно, але звісно вона працювала у 

експериментальних наукових та теоретичних групах, так як всі проведені 

дослідження є надзвичайно складними та громіздкими. До представленого 

циклу наукових праць подані тільки 5 одноосібних тез міжнародних 

конференцій, всі інші наукові праці подані у співавторстві із старшими 

колегами з України, Литви та Індії. Основний творчий внесок Роман В.І. у 

даний цикл досліджень полягає у: 

- підготовці та проведенні експериментальних досліджень, обробці 

експериментальних даних, аналізі та інтерпретації отриманих результатів по 

дослідженню збудження автоіонізаційних станів атомів Rb, Ba; 

- проходженні міжнародного наукового стажування в Інституті теоретичної 

фізики та астрономії Вільнюського університету (Литва) та оволодінні 

складним програмним пакетом розрахунків FAC (Flexible Atomic Code); 

- розрахунках енергій та перерізів збудження, імовірностей та каналів 

розпаду автоіонізаційних станів атомів Rb, K, Ba, іонів Tl+, Pb+, перерізів 

іонізації окремих електронних оболонок та повних перерізів іонізації атомів 

Rb, K, Ba, Pb та Bi. 

- написанні статей та тез доповідей, а також представленні на міжнародних 

конференціях результатів всіх отриманих досліджень. 
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